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РОЗВИТОК ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ В АРГЕНТИНІ 

 

Розвиток країни більшою мірою впливає від його економічного стану , 

культурно-історичних ресурсів , географічного положення та рельєфу . 

Аргентина одна з найбільш великих , та економічно розвинених країн 

Латинської Америки. Її з кожним роком відвідують все більше туристів . 
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The development of a country is more influenced by its economic condition, 

cultural and historical resources, geographical location and relief. Argentina is 

one of the largest and most economically developed countries in Latin America. It 

is visited by more and more tourists every year. 
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Актуальність обраної теми полягає в тому, що Аргентина останнім 

часом розвиває та закріплює свої позиції у туристичному ринку. Значні 

простори аргентинської території містять велику кількість туристично-

привабливих об'єктів. Вона відома своїми культурно-історичними 

памятками. Аргентина є другою за туристичною популярністю країною у 

Південній Америці (після Бразилії) та 5-ою на просторах обох Америк. 

Розвиток цієї країни сприяє покращенню її економічного стану, місцю 

у світовому туристичному ринку, розвитку інфраструктури, збереженню і 

захисту стародавніх історичних пам'яток і створенню нових. 

Зв'язок теми з попередніми дослідженнями. У роботах Александрової 

А.Ю. проводяться дослідження статистики туристських потоків, статистика 

туристських доходів та витрат. В своїх дослідженнях Любіцева розглядає 

функціонування ринку туристичних послуг, сегментаціъ та територіальну 

організацію ринку туристичного попиту. 



Мета роботи. Дослідити розвиток туризму в Аргентині. Аналіз її 

нинішнього стану та перспективні шляхи розвитку. 

В процесі дослідження вирішувались наступні завдання: 

- оцінка впливу географічного положення, демографічних факторів та 

розвитку інфраструктури на розвиток туризму в країні; 

- аналіз природно-географічних, природно-антропогенних та 

культурно-історичних ресурсів країни; 

- дослідження сучасного стану туристичної інфраструктури в країні. 

Виклад основного матеріалу. На сьогоднішній день сфера туризму є 

однією з головних та найперспективніших галузей економіки Аргентини . В 

зв’язку з цим актуальними стають дослідження розвитку туристичних 

центрів з метою їх поліпшення, виявлення нових тенденцій, направлень й 

особливостей. 

Аргентина займає південно-східну частину материка Південної 

Америки, східну частину острова Вогняна Земля і прилеглі острови Естадос. 

Протяжність Аргентини з Півночі на Південь складає близько 3800 км. і 

близько 1400 км. із заходу на схід. На Півдні і Заході Аргентина межує з 

Чилі, на півночі - з Болівією і Парагваєм, на північному сході і сході - з 

Бразилією і Уругваєм. Південно-східний кордон Аргентини окреслює 

Атлантичний океан, а її кордон з Чилі на Заході і Південно-Заході 

визначається Андами. Велика протяжність морських кордонів зіграла 

важливу роль у розвитку її зовнішніх економічних зв’язків. 

Аргентина – одна з найбільш великих і економічно розвинених країн 

Латинської Америки. Площа – 2767 тис. кв. км (без Фолклендських, або 

Мальвінських, островів – спірною з Великобританією території). Населення – 

близько 33,5 млн. чоловік. Більшість віруючих – католики. Столиця – Буенос-

Айрес. 

Природа Аргентини різноманітна внаслідок великої протяжності країни 

з півночі на південь і відмінностей в рельєфі. За будовою поверхні країну 



можна розділити приблизно по 63 ° с. д. на дві половини: рівнинну – північну 

і східну, піднесену – західну і південну. 

Уздовж усього західного кордону Аргентини тягнуться Анди, підняті в 

основному під час альпійського горотворення. Вони відрізняються 

складністю і різноманітністю геологічної будови. На північному заході, між 

північною межею країни і 28 ° ю. ш., на висоті 3000-4000 м. лежить велике 

замкнуте вулканічне плато – Пуна. Гори, що обрамляють Пуну зі сходу, 

піднімаються до 6500 м і закінчуються величними сніговими вершинами – 

Невадос. 

Межиріччя Парани і Уругваю – це в основному рівнинна область, 

складена червоними пісковиками і мергелями, перекритими товстим шаром 

глинистого алювію і лесу. Північна частина області являє собою лавове 

плато, що є частиною лавового плато Бразильського плоскогір’я. Центральна 

частина Межиріччя – плоска заболочена низовина. А південь – горбиста 

рівнина, пересічена пісковиковими грядами – кучильяс. 

Країна володіє великою територією і тому потребує якісної 

транспортної інфраструктури. Транспортна інфраструктура держави 

найбільш розвинена в центральній частині в районі затоки Ла-Плата, це не 

дивно адже саме тут знаходиться Великий Буенос-Айрес, а також такі великі 

міста як Кордова, Росаріо, Санта-Фе. Протяжність доріг з твердим покриттям 

в Аргентині складає: понад сімдесят тисяч кілометрів. Швидкісні 

автомагістралі з'єднують такі міста як Кордова, Росаріо, Санта-Фе, Буенос-

Айрес, Ла-Плата. Автомагістралі також з'єднують Буенос-Айрес з його 

агломерацією. 

Мережа залізниць становить понад тридцять тисяч кілометрів. Буенос-

Айрес має гарне залізничне сполучення зі своїми передмістями. Планується 

запустити високошвидкісне залізничне сполучення по маршруту Буенос-

Айрес - Росаріо - Кордова. У країні діє кілька ліній туристичних парових 

поїздів. Зокрема є маршрути туристичних поїздів в Патагонії і на острові 

Вогняна Земля. 



Істотну роль відіграє водний транспорт. У країні функціонують 7 

великих і 30 дрібних портів. Одним з найбільших портів Латинської Америки 

залишається Буенос-Айрес, через який здійснюється 4/5 всіх океанських 

перевезень. Тоннаж морського торговельного флоту становить понад 2,5 млн 

брутто-реєстрових тонн. Морським шляхом до Аргентини потрапляють 

більшість імпортованих продуктів. 

Аеропорти є у всіх провінціях Аргентини а також поблизу деяких 

туристичних центрів. Головні повітряні ворота має аеропорт імені міністра 

Пістаріні, він знаходиться не далеко від столиці, приблизно в двадцяти 

кілометрах від неї. З України дістатися до Аргентини можна з пересадками в 

Лондоні чи Парижі, тому що прямого рейсу Буенос-Айрес – Київ, не існує. 

Адміністрація Буенос-Айреса заохочує використання велосипеда як 

засобу екологічного транспорту. Для цього побудована мережа велосипедних 

доріжок, які інтегровані в вуличний рух, вони з'єднують основні точки міста. 

Існує безкоштовний прокат велосипедів. 

Беручи до уваги площу країни зрозуміло, чому Аргентина входить в 

десятку лідерів щодо кількості готельних номерів (0,15 млн номерів). 

Готелі в Аргентині характеризуються чудовим рівнем сервісу, а також 

комфортними номерами, до того ж вартість готелів відрізняється, це надає 

шанс вибрати собі готель в Аргентині на власний смак та гаманець. Можна 

швидко підшукати як дешеві готелі, так і п'ятизіркові фешенебельні готелі з 

високою якістю обслуговування. Майже завжди навіть дешеві готелі 

Аргентини здатні здивувати високим рівнем якості і атмосферою. 

Аргентинські кулінари відомі своїм майстерним поводженням з 

яловичиною. Крім того, після подорожі по ресторанах країни у туриста 

цілком може скластися враження, що він відвідав чи не всі країни Південної 

Америки - настільки люблять місцеві кухарі «позичати» рецепти у своїх 

сусідів по континенту. Те ж саме відноситься і до спиртних напоїв. 

Аргентина відома як один з провідних світових виробників вина, однак 



адепти текіли, віскі, горілки або бренді теж не відчують тут дефіциту своїх 

улюблених напоїв. 

Чайові в Аргентині складають 5-10% від рахунку за обслуговування, в 

дорогих закладах вони нерідко вже включені в рахунок. Якщо ви зважитеся 

побалувати себе походом у відомий ресторан, особливо у вихідний день - 

обов'язково бронюйте столик заздалегідь. Інакше доведеться відстояти 

пристойну чергу на вході в ресторан. 

У всіх ресторанах на побережжі Атлантичного океану прекрасно 

готують страви з дарів моря. Аргентинським «спецблюдом» можна вважати 

пиріжки з тонкого тіста «емпанадас», які вважаються іспанським внеском у 

місцеву кулінарію. 

Аргентину відрізняє справжній погодний калейдоскоп, оскільки 

знаходиться вона відразу в декількох кліматичних зонах: від субтропіків до 

Антарктики. Середня температура січня в Буенос-Айресі коливається від 17 ° 

С до 29 ° С, середня температура липня - від 6 ° С до 14 ° С. Серед природних 

визначних пам'яток країни: мальовничі озера в курортному районі Барило-че 

і водоспади Ігуасу. 

Аргентина пролягає в Південній півкулі. Розпал пляжного сезону - в 

січні, а за гірськолижним відпочинком краще приїжджати в липні. Щоб не 

заплутатися в погодних умовах, зверніть увагу на погоду по місяцях. 

Ліси займають близько п'ятої частини території Аргентини. У Гран-

Чако на червоноземних ґрунтах росте сухе рідколісся з цінним, багатим на 

танін деревом квебрахо; в Пампіна родючих чорноземних ґрунтах – лучно-

степова рослинність; у Патагонії на бурих ґрунтах – напівпустельна 

рослинність. Зволожені схили гір на півночі вкриті тропічними лісами, на 

півдні – мішаними. 

На північному сході та у центрально-східній частині країни 

розташовані найважливіші річки, які належать до басейну Ла-Плати (Парани) 

- 3-ого за площею річкового басейну Західної півкулі. Головними річковими 



потоками на цій території є Парагвай, Бермехо, Колорадо, Уругвай та, 

звичайно, Парана. 

Загалом річки Аргентини поділені між трьома басейнами: 

Атлантичного океану, Тихого океану та басейном внутрішнього стоку. 

Атлантичний басейн має найбільшу площу і складається з басейну Ла-

Плати, системи річок Патагонії та ряду невеликих річок у провінції Буенос-

Айрес. Басейн Ла-Плати є найважливішим: естуарій живиться водами Парани 

(найповноводнішою і однією з найпротяжніших річок країни), Уругваю та їх 

приток, серед яких виділяються Парагвай, Пількомайо, Бермехо, Саладо та 

Ігуасу. Система річок Патагонії бере початок у Андах і має льодовиковий тип 

живлення. За обсягами стоку виокремлюються Ріо-Колорадо, Ріо-Негро, 

Чубут та Санта-Крус. 

Басейн Тихого океану має найменшу площу і складається із басейнів 

коротких за довжиною рік, що живляться зливами та талими льодовиковими 

водами Патагонських Анд (Мансо, Футалеуфу). 

У країні найбільш популярні екскурсії, які знайомлять з природними 

пам'ятками: на мальовничі озера в курортному районі Барило-че і водоспади 

Ігуасу, в національні парки Науель-Уапі, Ігуасу, Лос-Гласьярес, Ланин. 

Відправившись з Аргентини в океанський круїз в Антарктику або до мису 

Горн, ви отримаєте ні з чим не порівнянні враження від унікальної краси 

регіонів. Культурні пам'ятки Буенос-Айреса також цікаві: площа Плаза-де-

Майо; собор Метрополитана з могилою Хосе-да-Сан-Мартіна, національного 

героя країни часів боротьби за незалежність; знаменитий театр оперного та 

балетного мистецтва «Колон»; численні музеї - Музей природних наук, музей 

колоніального мистецтва «Фернандес Бланко», Музей образотворчих 

мистецтв, Міжнародна художня галерея, Музей Кіно, Національний музей 

мистецтв, Національний історичний музей. Перебуваючи в Буенос-Айресі 

обов'язково відвідайте постановки «Фієста гаучо» і «Танго-шоу» за участю 

кращих танцюристів країни. але це не тільки танцювальні номери, а й 

уявлення про побут, традиції, музику і кухні аргентинських ковбоїв. Не менш 



цікавою є екскурсія в Кордобу, другий за величиною місто Аргентини, який з 

архітектурної точки зору багато в чому перевершує столицю. У центрі міста 

зосереджені прекрасні ансамблі будівель колоніальних часів - старий ринок, 

католицький собор і багато іншого. У Кордобі відкритий один з кращих 

історичних музеїв Аргентини. 

Найцікавішими є екскурсії, які познайомлять вас з природними 

пам'ятками Аргентини. Це екскурсії в національні парки - науель-уапі, Лос-

Гласьярес, Ланин, Ігуасу. 

Особливою популярністю у туристів користуються океанські круїзи до 

мису Горн, в Антарктику і Патагонію. 

Аргентина знаменита танго. Приїхавши туди , ви зможете замовити тур 

з елементами уроків цього танцю. 

Про аргентинське походження танго знають, напевно, всі. Про те, що 

воно довгий час вважалося, скажімо так, не надто пристойним навіть на 

власній батьківщині, теж напевно обізнані багато хто (відомо, що поборники 

суворої моралі вважали танго швидше прелюдією до сексу, ніж танцем). А 

ось один кумедний нюанс, безпосередньо пов'язаний з вищевказаним 

моментом, залишився майже невідомим. 

Аргентина приваблює туристів великою кількістю природних красот, 

своїми традиціями та кухнею, чому також сприяє розвиненість туристичної 

інфраструктури. Згідно з цифрами Всесвітньої туристичної організації, в 

2010 році країну відвідало більше 5,3 млн туристів, що забезпечило 493 млд. 

доларів надходжень. Аргентина є найбільш відвідуваною країною Південної 

Америки після Бразилії і четвертою на американському континенті. 

Аргентина - ідеальний маршрут подорожі для туристів. Країна володіє 

величезною територією, що тягнеться від вершин Анд на заході до 

атлантичних пляжів, скелястих берегів Аргентинського моря і широких річок 

на сході; від тропічної сельви на півночі до льодовиків, озер і холодних лісів 

Патагонії на півдні, доходячи до узбережжя Антарктиди. 



Останнім часом в країні розвинувся винний туризм, що базується на 

об'єктах, пов'язаних із виноробством (Винний шлях у провінціях Сан-Хуан і 

Мендоса та долина Кальчакіес), де туристи можуть дегустувати знамениті 

аргентинська вина. 

Зимовий туристичні потоки спрямовані головним чином до гірських 

андійських озер у провінціях Неукен, Чубут та Ріо-Негро; окрім гірських 

видів відпочинку, відвідувачів приваблюють льодовикові озера та багатства 

національних парків. Місто Сан-Карлос-де-Барілоче на берегах озера Науель-

Уяпі перетворюється у цей час на головний зимовий туристичний центр 

Південної Америки і приваблює як внутрішніх, так і іноземних туристів. 

Влітку туристичні потоки спрямовуються на океанічне узбережжя 

провінції Буенос-Айрес, особливо до курорту Мар-дель-Плата. Економіка 

берегових міст Аргентини великою мірою і базується на курортному 

господарстві та туризмі у літній період. Другим напрямком літнього туризму 

виступають Кордобські Сьєрри, а найбільше долина Каламучіта з головним 

туристичним центром Вілья-Карлос-Пас. Традиційно у січні (розпал літа в 

Південній півкулі) притік туристів тут найбільший. Значними центрами 

іноземного туризму є Півострів Вальдес, Вогняна Земля, Антарктика 

(зокрема антарктичні острови). 

Висновок: Дослідивши туристичну сферу Аргентини можно поділити 

на такі положення : На розвиток туризму більш впливає його географічне 

положення та демографічні фактори . 

Природно - географічні , історико-культурні туристичні ресурси , 

мають можливість більш стрімкому розвитку як спортивного , так і 

пізнавального туризму . 

Туристична галузь в країні добре розвинена . Бальшу частку 

туристів складають гості з сусідніх країн : Перу , Бразилія , Парагвай , Чилі , 

Болівія , США . Останнім часом зростає відсоток приїзду до Аргентини 

українських туристів . 



Загалом, Аргентина - це прекрасний вибір для відпочинку, якого тільки 

забажаєш і який запам`ятається надовго. 

Список використаних джерел та літератури 

1. Александрова А.Ю. Международный туризм : учебник / А.Ю. 

Александрова. - 2-е изд. перераб. и доп. - М. : КНОРУС, 2010. - 464 с. 

2. Любіцева О.О. Ринок туристичних послуг / О.О.Любіцева. - К.: 

Альтерпрес,2008. - 436 с. 

3. Любіцева О.О., Кіптенко В.К., Стафійчук В.І., Хільчевська І.Г., Смирнов 

І.Г. та ін. Туристичне країнознавство: країни-лідери туризму / О.О. Любіцева, 

В.К. Кіптенко, В.І. Стафійчук, І.Г. Хільчевська, І.Г. Смирнов Заг. ред. проф. 

О. О. Любіцевої// К., 2008 (у співавт.). 

4. Масляк П.О. Рекреаційна географія: навч. посіб. / П.О. Масляк. - К.: 

Знання, 2008. - 343 с. 


